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PID:

02701600 Certificato di approvazione
Cip:

.1993.1358 Approval certificate

ACCREDIA :\ IMQ, ente di ceriificazione accreditato, ;o accredited certification body, grants to
8 autorizza la ditta

LENTE [TALANG DI AL CREDITANENTO

PRD N° 005B
Membro degli Accordi di Mutuo SCAME PA RRE SPA
VIA COSTA ERTA 15
24020 PARRE PONTE SELVA BG
IT - Italy
all'uso del marchio the licence to use the mark

IMQ

1l presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ -
Regolamento per la
certificazione di prodotti" ed
& relativo ai prodotti
descritti nell'Allegato al
presente certificato.

per i seguenti prodotti for the rfollowing products
ITnvolucri per installazione fissa Enclosures for fixed installation for
per dispositivi di protezione e protective devices and power
This certificate is subjected to apparecchiature dissipanti dissipating equipments
s e potenza ( series BLOCK )
product certification”and is ( serie BLOCK )

relevant to the products listed in
the annex to this certificate.

Emesso il | Issued on 1999-07-21

Aggiomato il | Updated on  2019-03-01 i} By E S ‘ e

Sostituisce | Replaces 2017-05-08 - DM@ S.p.A.
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Allegato - Certificato di approvazione
Annex - Approval certificate

Emesso il | Issued on  1999-07-21
Aggiornato il [ Updated on 2019-03-01
Sostituisce | Replaces 2017-05-08

Prodotto | Product

Involucri per installazione fissa per dispositivi di protezione
e apparecchiature dissipanti potenza
Enclosures for fixed installation for protective devices and
power dissipating equipments

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark

SCAME PARRE SPA
VIA COSTA ERTA 15
24020 PARRE PONTE SELVA BG
IT - Ttaly

119
7% li; \

v’l\
Ki

Costruito a | Manufactured at
PARRE PONTE SELVA

95002163 CLSCAMLCOZLCSCAN+2

BG

Copy of this certificale must be available at the manufacturing places listed above

24020 Italy

Copla del presente cerlificalo deve essere conservala presso i luoghi di produzione
sopra elencali.

Standards / Technical specifications
Product/s complying fo Standards/Technical specifications:

Norme / Specifiche tecniche

Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche:

EN 60670-1:2005 EN 60670-1:2005

EN 60670-24:2013 EN 60670-24:2013

Prodolii conformi agli obiettivi di sicurezza della Direttiva B.T. Prodicts meeling the safely objectives of Low Voltage Directive
2014/35/UE (Allegato I). 2014/35/EU (Annex 1).

Rapporti | Test Reports
MI16A-0005940-01

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Serie | Series

Tipo di involucro | Type of enclosure

Nalura del materiale | Nature of material
Metodo di installaziene | Method of installation

Temperatura durante linstallazione | Temperature during
installation

Grado di protezione | Degree of protection (IP)
Tensione nominale | Rated vollage
Tensione nominale di isolamento | Rated insulation voltage

BLOCK

vuoto / empty

isolante / insulating

da parete / surface-type
-25 [/ + 60 °C

IP66
400V
1000 Va.c. / 1500 Vd.c.

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

DATS2000953.2

Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference 632,1500-000
Articolo/rif. a calalogo [ Article/cat. Reference 632,1500-000

Numero di moduli/dimensioni | Number of 4 mod,. 110x280x95 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means
Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for

SCAME

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
fornite con viti / supplied with screws
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e-mal infc@ ma.it - vavarimg it
fixing accessories to box
Potenza dissipabile | Dissipating power 8 W

escrizione | Description

con predisposizione per 1 presa / with predisposition for 1 socket-outlet

DATI9000958

DATSR55.4
Marca | Trade mark

Riterimento di tipo | Type reference

Articolo/rif. a catalogo [ Article/cat. Reference

Numero di modul/dimensioni | Number of
moedules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Potenza dissipabile | Dissipating power
Deascrizione | Description

DATSS 53 5
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/rif. a catalogo | Articla/cat. Reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Potenza dissipabile | Dissipating powver
Descrizione | Description

SCAME

632,1510-000
632.1510-000

4 mod, 110x289x95 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
fornite con viti / supplied with screws

8w
con coperchio cieco / with blind cover

SCAME

632.1530-000
632.1530-000

4 mod, 110x280x95 mm

senza ingressi [ without inlets
senza mezzi di serraggio [/ without clamping means
fornite con viti / supplied with screws

8w

con predisposizione per 1 presa frontale e due prese laterali / with predisposition
for 1 frontal socket-outlet and 2 socket-outlets lateral

AR RAOZIH
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/rif, a catalogo | Article/cat. Reference

Numero di modulifdimensioni | Number of
modules/dimeansions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories lo box

Polenza dissipabile [ Dissipaling power
Descrizione | Dascriplion

SCAME

632.3500-000
632.3500-000

6 mod. 136x440x105 mm

senza ingressi [/ without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

RN
con predisposizione per 3 prese / with predisposition for 3 socket-outlets

AR RO
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/rif. a calalogo [ Article/cat. Reference

Numero di moduly/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlels
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Potenza dissipabile | Dissipating power
Descrizione [ Description

SCAME

632.3510-000
632.3510-000

6 mod. 136x440x105 mm

senza ingressi [/ without inlets
con mezzi di serraggio [/ with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

9w
con coperchio cieco / with blind cover

AR R34
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolo/rif. a calalogo | Article/cat. Reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means
Mezzi per fissare gli apparecchi alla scalola | Provision for

SCAME

632.3520-000
632.3520-000

6 mod. 136x440x105 mm

senza ingressi / without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws
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fixing accessories to box
Polenza dissipabil2 | Dissipaling povver
escrizione | Descriplion

9w
con predisposizione per 4 prese [ with predisposition for 4 socket-outlets

AR RODIIY
Marca | Trade mark

Riferimenlo di tipo | Type reference

Articolo/rif. a catalogo [ Article/cat. Reference

Numere di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Polenza dissipabile | Dissipating powver
Descrizione | Description

ARRMIZIL
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/rif. a catalogo | Articla/cat. Reference

Numero di moduliydimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Potenza dissipabite | Dissipating power
ascrizione | Dascription

SCAME

632.3530-000
632.3530-000

6 mod, 136x440x105 mm

senza ingressi [/ without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

9w
con predisposizione per 6 prese / with predisposition for 6 socket-outlets

SCAME

632.4500-000
632.4500-000

11 mod, 212x415x105 mm

senza ingressi [/ without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

i4WwW
con predisposizione per 4 prese / with predisposition for 4 socket-outlets

AQ R
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/rif. a calalogo [ Article/cal. Reference

Numero di modul/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
HMezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scalola | Provision for
fixing accessories o box

Polenza dissipabile | Dissipating pover
Dzscrizione | Description

SCAME

632.4510-000
632,4510-000

11 mod. 212x415x105 mm

senza ingressi / without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

i4wW
concoperichio cieco [/ with blind cover

ARROIZIN
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolo/rif. a calalogo | Articke/cat. Reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingresst | Type of infets
Mazzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scalola | Provision for
fixing accessories to box

Polenza dissipabile | Dissipating povver
Dascrizione | Description

SCAME

632,4520-000
632.4520-000

11 mod. 212x415x105 mm

senza ingressi / without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

14 W
con predisposizione per 5 prese / with predisposition for 5 socket-outlets

AR RO
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolofrif. a calalogo | Article/cat. Reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serragglo | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi allia scalola | Provision for
fixing accessories to box

SCAME

632.4530-000
632.4530-000

11 mod. 212x415x105 mm

senza ingressi / without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws
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Potenza dissipabile [ Dissipating powver
ascrizione | Description

ARROIIHD
Marca [ Trade mark
Riterimento di tipo [ Type reference
Articolo/rif. a calalogo | Article/cat. Reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modulas/dimensions

Tino di ingressi | Type of inlets
HMezzi df serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Folenza dissipabile | Dissipating pover
ascrizione | Descriplion

14 W
con predisposizione per 6 prese / with predisposition for 6 socket-outiets

SCAME

632.4700-000
632.4700-000

11 mod. 212x415x105 mm

senza ingressi [/ without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

iaw

con predisposizione per 4 prese e con seivatura "Yale"/ with predisposition foi 4
socket-outlets and with lock "Yale"

ARRMIZIQ
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/rif. a catalogo [ Article/cat, Reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

tipo di ingressi [ Type of infets
Mezzi df serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Potenza dissipabite | Dissipating povver
Descrizione | Descriplion

SCAME

632,4710-000
632.4710-000

11 mod. 212x415x1.05 mm

senza ingressi [ without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

14 W
con coperchio cieco e con serratura "Yale" / with blind cover and with lock "Yale"

AR RAIFHR
Mairca | Trade mark
Riferimento dif tipo | Type reference
Articolo/rif. a calalogo | Article/cat. Reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimansions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare glf apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessorias to box

Polenza dissipabite | Dissipaling power
Descrizione | Description

AR RIS
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/rif. a calalogo | Article/cal. Reference

Numero di moduly/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of inlels
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Polenza dissipabile | Dissipating povver
Descrizione | Description

SCAME

632.5500-000
632.5500-000

14 mod. 272x414x110 mm

senza ingressi [ without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

is5w
con predisposizione per 5 prese / with predisposition for 5 socket-outlets

SCAME

632.5510-000
632,5510-000

14 mod. 272x414x110 mm

senza ingressi / without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

15w
con coperchio cieco / with blind cover

ARRIIAT
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolosrif. a calalogo | Article/cat. Reference

Numero di moduliydimensioni | Number of
modules/dimansions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

SCAME

632.5520-000
632.5520-000

14 mod, 272x414x110 mm

senza ingressi / without inlets
con mezzi di serraggio / with clamping means
fornite con viti / supplied with screws

4/5



IMQ S.p.A. - Sccieta con Sodo Un'co Rea M lano 1595884

! R 120138 Mlzno - via Quinthano, 43 Registro Imprese M lano 12858410159
\' 4””%%4 6(\0 fel, 0250721 (2. - fat 0250321500 CF/PI. 12898110159

e-mal infc@ma it - vawima it Capitale Soazle €4.000.000

EQ101

DAT992000958

Potenza dissipabile | Dissipaling power 15 W

Descrizione | Description con predisposizione per 7 prese [ with predisposition for 7 socket-outlets

Ulteriori informazioni | Additional Information

Accessorio
1.Coprforo per prese industriali: art. 654.0100 : 70x8 7mm .
2.Coprforo per prese civili; art. 654.0105 : 50x6 Omm .

Accessories: hole cover art. 6€54.0100

1. hole cover for industrial socket houtlet : art. 654.0100 : 70x87 mm
2. hole cover for socket houtlet for civilian use : art. 654.0105 : 50x60 mm

Diritti di concessione | Annual Fees

DATS2000958  BIT.O2I000.0MN  Imnorto serie IMQ - 0270 - Scalole di derivazione, scatole e quadri porta apparecchi | IMQ series -
0270 - Boxes and enclosures for filtings
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